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	Szentendre a Dunakanyar kapujában fekszik, a fővárostól mindössze néhány kilométerre. A várost elsősorban a művészetek és a kultúra iránti elkötelezettsége teszi híressé, hosszú ideje szinte mágnesként vonzza a képzőművészeket, írókat, zeneszerzőket és mindenekelőtt azokat, akik az egyedülálló művészeti légkört és gyönyörű környezetet keresik. 2019-ig Art Capital néven minden évben rendezvénsorozat is várta a városban a művészetek iránt érdeklődőket.

Nézzük azonban előbb, hogyan lett Szentendre a művészetek hazai fővárosa

A város történelme számos kulturális és társadalmi változásnak volt kitéve az évszázadok során. Az első írásos emlékek Szentendre nevéről a 14. század közepéről származnak. A várost a törökök is elfoglalták, majd a Habsburg Birodalom részévé vált. Az Osztrák-Magyar Monarchia idején a város jelentős kulturális központtá vált, és számos különböző kultúra hatása érezhető a város építészetében és kultúrájában.

Az igazi művészeti virágzás azonban a 20. század elején következett be, amikor Szentendre vonzó célponttá vált a magyar és külföldi művészek számára. Azok az értékesítők és képzőművészek, akik megelégelték a nagyvárosi zajt és a zsúfoltságot, Szentendre békés és inspiráló környezetet találtak itt. A város így vált az egyik legfontosabb művészeti központtá Magyarországon.

Szentendre főbb látnivalói

Szentendre művészeti kincseit tekintve számos olyan helyszínt találunk, amelyek bemutatják a város gazdag művészeti örökségét. Az alábbiakban néhány kiemelkedő helyet és múzeumot mutatunk be:

Ferenczy Múzeumi Centrum: A Ferenczy család egyik leghíresebb tagja, Ferenczy Károly, itt született és nőtt fel. A múzeum őrzi a család értékes műalkotásait és emlékeit, és kiállításai bemutatják a magyar festészet fejlődését.

Kovács Margit Múzeum: A népszerű magyar szobrásznő, Kovács Margit múzeuma a város központjában található. A múzeum a művésznő életét és munkásságát mutatja be, és a kertjében gyönyörű szobrok láthatók.

Szentendrei Képtár: A városi galéria a kortárs magyar képzőművészet egyik legfontosabb központja. A galéria időszakos kiállításokat rendez, bemutatva a kortárs művészek legfrissebb alkotásait.

Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum: A múzeum egy gyönyörű, erdős területen található, és autentikus magyar népi épületekkel és kiállításokkal várja a látogatókat. Ez egy kiváló hely a magyar kultúra és népművészet megismerésére.

Szentendre Művészeti Fesztiválok

Szentendre híres a különféle művészeti fesztiválokról is, amelyek egész évben zajlanak. Ezek a rendezvények lehetővé teszik a látogatók számára, hogy közelebbről megismerjék a város művészeti színterét és kulturális örökségét. Néhány kiemelkedő esemény:

Szentendrei Tavaszi Fesztivál: A tavasz beköszöntével a város megtelik élettel és kreativitással. A fesztivál során koncertek, művészeti kiállítások és kézműves vásárok várják a látogatókat.

Szentendrei Esték: A nyári hónapokban a Szentendrei Esték során a város különböző pontjain fellépnek zenekarok, színházi előadásokat tartanak, és utcai fesztiválokat rendeznek.

Szentendrei Ősz Fesztivál: Az ősz a szüreti időszak, és Szentendre ezt a hagyományt ünnepli meg. A fesztiválon borászatok nyitják meg kapuikat a látogatók előtt, és lehetőség van a finom magyar borok kóstolására.

Szentendre Művészeti Közössége

A város művészeti közössége rendkívül élénk és befogadó. A művészek és művészetszeretők gyakran találkoznak a város kávézóiban, galériáiban és kulturális eseményein. A közösség nyitott az új ötletek és művészeti irányzatok iránt, és ösztönzi az együttműködést és a kreatív párbeszédet.

Szentendre a Művészek Paradicsoma

Szentendre, az „Művészetek Fővárosa”, valóban egyedülálló hely a művészet és kultúra iránt érdeklődők számára. A város történelme és lenyűgöző környezete inspirációt nyújt mindenki számára, aki ellátogat ide. Szentendre gazdag művészeti öröksége, múzeumai és kulturális rendezvényei révén egy olyan hely, ahol a múlt és a jelen találkozik, és ahol a művészet szíve dobban. Ne hagyja ki ezt a kisvárost, ha Magyarországot látogatja, és élvezze a Művészetek Fővárosa varázslatát!

Az Art Capital utolsó 3 éve

A 2017-es Art Capital témájához, az otthon és otthontalanság kérdéséhez kapcsolódóan összesen tizennyolc izgalmas kiállítást láthattunk Szentendrén – nincs másik olyan, gyalogosan könnyedén bejárható városi tér Európában, ahol ennél gazdagabb képzőművészeti kínálat lenne. Szeptember 15-től elkezdődtek a különleges programok is, amelyek tíz napon át várták a közönséget a mediterrán hangulatú Duna-parti kisvárosban.

Aa kortárs képzőművészet jónéhány nemzetközi ikonjától láthattunk műveket. Oleg Kulik (1961) például, az egyik legismertebb orosz kortárs művész és aktivista, a MIG21 című kiállításon volt jelen munkáival, csakúgy, mint a macedon sztárszobrász, Žarko Bašeski (1957), aki óriás emberalakokat formázó munkáival híresült el. A Bomlasztó képzelet című festészeti kiállításon állított ki Daniel Richter (1962), az egyik legismertebb német művész és a lengyel Wilhelm Sasnal (1972), a kortárs európai festészet meghatározó képviselője. De megcsodálhattuk Jake és Dinos Chapman (1966, 1962) művét is – a brit testvérpár munkássága sokak számára az európai művészet egyik csúcsa.

2018-ban július 9-24 között mintegy 2 héten keresztül zajlottak az események Szentendrén. Ebben az évben kiállítások és programok témája az “Édenkert nyomában“ volt. 24 új kiállítás, 52 program, 136 művész vett részt Magyarország legnagyobb képzőművészeti fesztiválján. A Duna-part sétáló korzója zöld édenkertté változott, a Dunán úszó színpadra felállított ledfalon kiváló filmválogatást nézhettek az érdeklődők. A megnyitón Gergye Krisztián táncművész térinstallációját és performanszát mutatta be.

2019-ben már az egész nyár a rendevénysorozat jegyében telt Szentendrén, hiszen május 25 és szeptember 1. között vehettünk részt különféle programokon. Ebben az évben “Régi és új álmok” témája köré szerveződtek az alkotások és rendezvények. Ez alatt az időszak alatt a belvárosban 19 tematikusan kapcsolódó kiállítás, ezekhez kapcsolódóan pedig 52 önálló program várta a látogatókat

A nagyszabású rendezvénysorozat a 2020-ban kitört pandémia áldozatául esett, ekkortól már nem került megrendezésre. Ez azonban nem jelenti, hogy Szentendre veszített volna a jelentőségéből, továbbra is a hazai kulturális színtér egyik meghatározó helyszíne.

Az Art Capital utórezgései a rendezvénysorozat Facebook oldalán követhetőek. Remélhetőleg az újjáéledésről is hírt kaphatunk.
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